



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

Р І Ш Е Н Н Я

від 15 березня 2018 р.
Протокол № 69

**Про проект Закону про мораторій на зміну
цільового призначення земельних ділянок з метою
збереження об'єктів фізичної культури і спорту
(реєстр. № 6487 від 23.05.2017)**

Розглянувши і обговоривши проект Закону про мораторій на зміну цільового призначення земельних ділянок з метою збереження об'єктів фізичної культури і спорту (реєстр. № 6487 від 23.05.2017), поданий народними депутатами України Силантьєвим Д.О., Ляшком О.В., Івченком В.Є. та іншими, Комітет відмітив наступне.

Метою законопроекту, згідно з Пояснювальною запискою до нього, є унеможливлення процесу зміни цільового призначення земельних ділянок для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту в містах та інших населених пунктах.

Законопроектом пропонується ввести мораторій строком на 10 років на зміну цільового призначення земельних ділянок усіх форм власності із цільовим призначенням для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту.

Пропонується визначити, що мораторій не поширюється на суспільні відносини, що виникають у разі:

відчуження земельних ділянок із цільовим призначенням для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту для суспільних потреб або з мотивів суспільної необхідності;

передачі у власність або у користування земельних ділянок за проектами землеустрою щодо відведення таких земельних ділянок із зміною їх цільового призначення згідно з одержаними в установленому порядку до набрання чинності цим Законом дозволами на їх розроблення;

будівництва об'єктів містобудування згідно з одержаними в установленому порядку до набрання чинності цим Законом дозволами на зміну виду використання земельних ділянок.

Комітет Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції у висновку щодо відповідності проекту нормативно-правового акта

вимогам антикорупційного законодавства від 06.09.2017 зазначає, що у проекті акта не виявлено корупціогенних факторів – проект акта відповідає вимогам антикорупційного законодавства.

Комітет Верховної Ради України з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні прийняти законопроект за основу (лист від 08.06.2017 № 04-33/21-877(134805)).

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку від 02.02.2018 не заперечує проти прийняття законопроекту у першому читанні.

Міністерство аграрної політики та продовольства України не підтримує даний законопроект (лист від 19.07.2017 № 37-13-6/17287) і зокрема, зазначає, що пропозиція щодо введення мораторію строком на 10 років на зміну цільового призначення земельних ділянок усіх форм власності із цільовим призначенням для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту є необґрунтованою та обмежує права власників земельних ділянок.

З огляду на результати обговорення, Комітет **вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про мораторій на зміну цільового призначення земельних ділянок з метою збереження об'єктів фізичної культури і спорту (реєстр. № 6487 від 23.05.2017), поданий народними депутатами України Силантьєвим Д.О., Ляшком О.В., Івченком В.Є. та іншими, прийняти за основу.

2. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Бакуменка О.Б.

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО